

ΤΗΝ ΕΠΙΚΡΙΝΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ

Διαλέξεις του Γ. Μπαμπινιώτη σε Σίδνεϊ και Μελβούρνη

Στην Αυστραλία βρίσκεται για διαλέξεις με θέμα την ελληνική γλώσσα και τις αρχαίες διαλέκτους ο πρώην πρόεδρος του Εθνικού Πνευματικού Κέντρου Αθηνών και πρώην υπουργός Παιδείας της Ελλάδας, καθηγητής Γεώργιος Μπαμπινιώτης. Ο κ. Μπαμπινιώτης είναι προσκεκλημένος του Ελληνικού Μουσείου και του Αυστραλιανού Ινστιτούτου Μακεδονικών Σπουδών. Οι διαλέξεις του δίδονται σε συνεργασία με τα Πανεπιστήμια Notre Dame, Σίδνεϊ και Μελβούρνης, του Πολιτιστικού Κέντρου της ΑΧΕΠΙΑ στο Σίδνεϊ «Κωστής Παλαμάς» και της Παμμακεδονικής Ένωσης Μελβούρνης και Βικτωρίας στο πλαίσιο των «Δημητρίων 2012».

Στο Σίδνεϊ - όπως γράψαμε αναλυτικότερα χθες - έδωσε δύο διαλέξεις, μία στο Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ με θέμα τις αρχαίες ελληνικές Διαλέκτους με έμφαση την αρχαία μακεδονική γλώσσα, όπως την μιλούσε ο Φίλιππος και ο Μέγας Αλέξανδρος, ενώ ακολούθησε η διάλεξη με θέμα την ελληνική γλώσσα και πώς μπορεί αυτή να διατηρηθεί σε ένα ελλόγλωσσο μεταναστευτικό περιβάλλον. Την Δευτέρα ο κ. Μπαμπινιώτης

μετέβη στο Περθ όπου έδωσε δημόσια διάλεξη στο Αμφιθέατρο της Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Notre Dame. Θέμα του ήταν η μακεδονική διάλεκτος στην αρχαία Ελλάδα, ως αναπόσπαστο κομμάτι των άλλων ελληνικών αρχαίων διαλέκτων. Σήμερα Τετάρτη, ο κ. Μπαμπινιώτης θα μεταβεί στη Μελβούρνη, όπου το ίδιο βράδυ η Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης και Βικτωρίας οργανώνει δεξίωση προς τιμήν του υπουργού Μακεδονίας Θ. Καραόγλου και του ζεύγους Μπαμπινιώτη στο Μακεδονικό Κέντρο. Νωρίτερα, ο κ. Μπαμπινιώτης θα συναντηθεί με το επιτελείο του Αυστραλιανού Ινστιτούτου Μακεδονικών Σπουδών και τον υπουργό Μακεδονίας. Αύριο Πέμπτη στο Ελληνικό Μουσείο, θα δοθεί η πρώτη διάλεξη του κ. Μπαμπινιώτη με θέμα «Η διατήρηση της γλώσσας προέλευσης σε ένα μεταναστευτικό περιβάλλον: Η περίπτωση της Ελληνικής».

Την Τρίτη, 27 Νοεμβρίου, ο κ. Μπαμπινιώτης θα μιλήσει σε 400 προσκεκλημένους στο Αμφιθέατρο της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Μελβούρνης.



Ελληνικό οπωροπωλείο

Sentas Bros

Fruit and vegetable supplies

Καθημερινά φρέσκα φρούτα
και λαχανικά στις καλύτερες τιμές
από τον μανάβη σας

Αντώνη Σέντα

485 Marrickville Road • Dulwich Hill NSW 2203 • Tel.: 02 9569 1885